

**[Προσθήκη: Εκδικάστηκε η υπόθεση -Στο επόμενο διάστημα θα εκδοθεί η απόφαση.]**



## **ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΕΙ ΚΑΘΕ ΔΙΩΞΗ ΣΕ ΒΑΡΟΣ ΤΟΥ Δ. ΔΗΜΗΤΟΥΛΗ!**

Την Τρίτη 6 Ιουνίου 2017, στις 9πμ, δικάζεται στο **Ειρηνοδικείο Περιστερίου** (Παρασκευοπούλου 14 & Κρητών) ο αγωνιστής συνδικαλιστής καθηγητής **Δημήτρης Δημητούλης**, μέλος της Α' ΕΛΜΕ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ-ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ.

Το γεγονός ότι δεν επέτρεψε στην τάξη του, στο 1ο Εσπερινό ΕΠΑΛ Περιστερίου, να εξυμνείται σε ώρα μαθήματος **η δικτατορία του Παπαδόπουλου(!)** τον οδήγησε στο εδώλιο του κατηγορουμένου.

Καθώς ο καθηγητής Δημήτρης Δημητούλης είναι γνωστός αγωνιστής με κοινωνική και αντιφασιστική δράση, εύλογα εκδηλώθηκε κύμα συμπαράστασης και αλληλεγγύης από πάρα πολλές συλλογικότητες, σωματεία, συλλόγους, Εργατικές Λέσχες που καλούν σε **συγκέντρωση αλληλεγγύης στο Ειρηνοδικείο Περιστερίου το πρωί της Τρίτης.**

Παραθέτουμε στη συνέχεια ψήφισμα της Εργατικής Λέσχης Νέας Σμύρνης, η οποία επίσης σε ανακοίνωσή της προσθέτει μεταξύ άλλων και τα εξής:

*“Ο Δ. Δημητούλης είναι αλληλέγγυος στη Λέσχη μας από την αρχή της ίδρυσής της και έχει βοηθήσει αποφασιστικά στην οργάνωση θεωρητικών συζητήσεων και σεμιναρίων που κατά καιρούς έχουμε διοργανώσει.*

*Εκφράζουμε την αλληλεγγύη μας στον αντιφασίστα δάσκαλο που καλείται να υπερασπιστεί την αλήθεια της δημοκρατίας κόντρα στις σκοταδιστικές-ναζιστικές αντιλήψεις και μέσα στις δικαστικές αίθουσες.*

*Όλοι και όλες στις 9πμ την Τρίτη 6 Ιούνη 2017 στο Ειρηνοδικείο Περιστερίου (Παρασκευοπούλου 14 & Κρητών) όπου εκδικάζεται η αγωγή σε βάρος του.”*

## **ΨΗΦΙΣΜΑ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ**

Πέρασαν 50 χρόνια από την αμερικανοκίνητη επιβολή της Χούντας των συνταγματαρχών στη χώρα, ενός από τα πιο ανελεύθερα και καταπιεστικά καθεστώτα που υπήρξαν στον Πλανήτη, με χιλιάδες εκτοπίσεις, βασανισμούς και δολοφονίες αγωνιστών και δημοκρατικών ανθρώπων, που η ιστορία δεν έχει ακόμη πλήρως αποτιμήσει για το μέγεθος της βαρβαρότητας και το πλάτος της κοινωνικής καταστροφής που επέφερε.

Τελικά μετά από 7 χρόνια αγώνων και αιματηρών θυσιών το στρατοκρατικό-φασιστικό αυτό καθεστώς ανατράπηκε ως συνέπεια της εξέγερσης του Πολυτεχνείου και της τραγικής εξέλιξης της τουρκικής εισβολής στην Κύπρο.

Σήμερα μέσα στην μνημονιακή δίνη που συμπαράσχει εργασιακά και δημοκρατικά δικαιώματα, οι νοσταλγοί της Χούντας-η εγκληματική-ναζιστική οργάνωση της χρυσής αυγής, λογοδοτούν για τα αποτρόπαια εγκλήματα τους στην ελληνική δικαιοσύνη.

Μέσα στην καθημερινή σχολική ζωή δεν είναι δυνατόν να μένουν αναπάντητες οι όποιες επικλήσεις της

δικτατορίας των συνταγματαρχών ως σωτήρων, δεν είναι ανεκτές προκλητικές συμπεριφορές στη δημοκρατική και αγωνιστική συνείδηση των δασκάλων μας.

Για αυτούς ακριβώς τους λόγους διώκεται το μέλος της Α΄ΕΛΜΕ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ-ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ, συνδικαλιστής και αγωνιστής με αντιφασιστική δράση Δ. Δημητούλης, καθηγητής στο 1οΕσπ. ΕΠΑΛ Περιστερίου, γιατί την ώρα του μαθήματος και εντός του δημόσιου σχολείου δεν επέτρεψε, όπως όφειλε, να εξυμνείται η στρατιωτικό-φασιστική δικτατορία της περιόδου 1967-1974, της οποίας άλλωστε κάποιοι από τους πρωταγωνιστές καταδικάσθηκαν σε θάνατο για τα εγκλήματά τους.

Εκφράζουμε την αλληλεγγύη μας στον αντιφασίστα δάσκαλο που καλείται να υπερασπιστεί την αλήθεια της δημοκρατίας κόντρα στις σκοταδιστικές-ναζιστικές αντιλήψεις και μέσα στις δικαστικές αίθουσες.

Όλοι και όλες στις 9πμ την Τρίτη 6 Ιούνη 2017 στο Ειρηνοδικείο Περιστερίου (Παρασκευοπούλου 14 & Κρητών) όπου εκδικάζεται η αγωγή σε βάρος του.

**ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΕΙ ΚΑΘΕ ΔΙΩΞΗ ΣΕ ΒΑΡΟΣ ΤΟΥ Δ. ΔΗΜΗΤΟΥΛΗ**